



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ

Αντίπαρος, 30/04/ 2024
Αριθμ. πρωτ.:1105

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ, ΦΑΝΕΡΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΤΡΙΩΝ (3) ΑΚΙΝΗΤΩΝ (ΓΕΩΤΕΜΑΧΙΩΝ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΩΣ ΧΩΡΟΙ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (PARKING)

Γνωστοποιείται ότι ο Δήμαρχος Αντιπάρου προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους σε δημοπρασία μειοδοτική, φανερή και προφορική για τη μίσθωση τριών (3) ακινήτων (γεωτεμαχίων) που θα χρησιμοποιηθούν ως χώροι στάθμευσης (parking).

Τα μίσθια πρέπει:

- Να έχουν εμβαδόν τουλάχιστον 300,00 τ.μ..
- Να βρίσκονται εντός ή πλησίον του οικισμού

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από την ημέρα της δημοσίευσής της διακήρυξης, ήτοι μέχρι την **Δευτέρα 20 Μαΐου του έτους 2024 και ώρα 14.00 μ.μ.** Οι προσφορές κατατίθενται στο Δημαρχείο του Δήμου Αντιπάρου και στη συνέχεια διαβιβάζονται στην αρμόδια Επιτροπή του άρθρου 7 του Π.Δ. 270/1981, η οποία μετά από αυτοψία που διενεργεί στα ακίνητα, κρίνει την καταλληλότητα τους και αν πληρούν τις προϋποθέσεις της διακήρυξης. Εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία λήψης των προσφορών, η Επιτροπή συντάσσει σχετική έκθεση στην οποία, μεταξύ άλλων, αιτιολογεί επαρκώς τους λόγους αποκλεισμού προσφορών. Η Επιτροπή δύναται να λάβει υπόψη τυχόν πλεονεκτήματα των προσφερόμενων ακινήτων που δεν αναφέρονται στην διακήρυξη. Η έκθεση αξιολόγησης κοινοποιείται σε κάθε ενδιαφερόμενο.

Πληροφορίες για την δημοπρασία παρέχονται από το Δήμο Αντιπάρου, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, διεύθυνση Δήμος Αντιπάρου, Αντίπαρος, Τ.Κ 84007, τηλέφωνα : 2284061570.

Αντίγραφο της διακήρυξης διατίθεται στην ιστοσελίδα του Δήμου Αντιπάρου <https://antiparos.gr/>. Επίσης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους ύστερα από αίτηση που υποβάλλεται έως και την προηγούμενη της καταληκτικής ημερομηνίας.

Η παρούσα διατίθεται δωρεάν στην ιστοσελίδα του Δήμου Αντιπάρου (<https://antiparos.gr/>), στην ιστοσελίδα του Προγράμματος «Διαύγεια» και στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος.

Ο Δήμαρχος Αντιπάρου

Αναστάσιος Φαρούπος